

■为您跑腿

溱水路开挖输水管道 嵩山大道全段整修

预计11月15日全部完工恢复通车

近日,新密市区两条主干道正在施工,使不少市民头疼市区交通出行问题。市民王先生拨打本报报料电话(0371-60285599)称,自己平时经常往返于郑州,突然发现溱水桥只能单幅通行,由于家住凤凰山庄附近,回来就不知道要走哪条路合适。除此之外,也有市民称,自己家住嵩山大道附近,并不知道修路了,若要知道就提前绕行了。为此,记者前往现场并联系相关部门进行走访了解。新密播报 孙浩 魏亚楠 文/图

现场

嵩山大道何时能恢复通车?

近日,市民孙先生向本报反映说:“俺家在北环路住,平时去矿务局都是从嵩山大道走,不知道什么时候道路开始施工,何时能尽早恢复通车。”近日,记者来到新密市嵩山大道时发现,嵩山大道已经全部建起了围挡,整条路都禁止通行,原本少有汽车行驶的边道现在呈拥堵状态。

在新密市溱水路的溱水桥附近,发现溱水桥前施工围挡的自东向西车道已经实现半幅单向通行,但车流量还是较大。附近居民常先生说:“记不清是哪一天建起的围挡,只听说是因为‘引水入密’工程正在架设输水管道,之前围挡一半车道的时候很多车辆都是自西往东逆行,感觉很危险,这几天,路中间的栏杆向南移了一个车道,现在双向车道都可以行驶。”



嵩山大道修路被围挡的路段

回应 道路施工预计11月15日完工恢复通车

新密市交警大队6中队队长王志刚告诉记者:“因为‘南水北调引水入密’工程,溱水桥西侧需将路面挖开铺设管道,北侧车道不能再行驶,我们将栏杆南移,使南侧单向双车道临时成为双向单车道,由于道路变窄,司机需要减速慢行,另外因该路段车流量

大,变窄路段停车线内请不要停车,以免造成交通拥堵。”

同时,王志刚还提醒,由于施工的两个路段都是出入流量比较大的路段,为了避免造成拥堵,途经嵩山大道进入市区的车主,可以绕道从富民路和东大街进入市区,缓解交通压力。

嵩山大道主干道修路,是为了道路升级改造,嵩山大道开阳路——嵩山大道北密新路路段主干道进行了围挡,主干道不能走,两边的辅道可以行车,需要出行的市民可以从辅道行走,也可以从新华路通过市区,两个路段的工程预计都是11月15日完工。



■消息速递

健康过金秋 补水运动最重要

眼下虽是秋高气爽,但也干燥。不难发现,周围不少朋友的嘴唇都是干干的,甚至嗓子会出现一些症状。对此,本报记者联系到新密市中康医院内科综合主治医师赵永涛,他认为秋季干燥易上火,引起咽喉不适,平时应注意饮食搭配和运动来调节。

赵永涛说,由于空气干、温差大,呼吸道纤毛细胞减少,病毒、病菌容易附着,是导致老年人和儿童肺炎、咽炎以及扁桃体发炎等症的高发季节。为避免各类疾病的发生,要多补充鱼、蛋类、瘦肉、豆类、维生素类蔬菜水果等,注意补充水分,每天喝水量应在1500毫升左右。

同时,要注意增添衣物、室内开窗通风。若遇雾霾天气要戴口罩出门。为了增加身体免疫力和抵抗力,赵永涛建议增加体力运动,类似跑步、蹬自行车、爬山等运动。新密播报 杨慧娟 韩沛洁

小包装大米价格上涨 鸡蛋价格环比下降4.78%

记者昨日了解到,据新密市商务局对市场运行监测样本企业(万客隆)监测数据分析显示,9月份纳入监测范围的生活必需品供应充足、品种丰富、购销两旺。其中小包装大米零售价格上涨,鸡蛋零售价格下降,食用油、猪肉、食盐零售价格保持平稳运行。

上周新密市鸡蛋的零售价约为每公斤7.96元,环比下降4.78%。据生活必需品数据分析,随着双节备货行情结束,上周现货鸡蛋价格已出现回落现象。在缺失需求因素支撑下,加之鸡饲料成本偏低,养殖利润较高将持续刺激农户补栏。与此同时,后期随着气温回落,蛋鸡产蛋率将大幅回升,将使鸡蛋供给偏紧格局转向宽松状态。鸡蛋价格行情以稳为主。

除此之外,小包装大米的上周零售价格为每公斤4.96元,环比上涨8.77%。目前新密市现粮市场利多增强,一方面天气转凉,需求回升;另一方面存量减少、货源偏紧;预计后期粮食市场价格将保持平稳运行态势。

新密播报 杨慧娟 通讯员 王佳

新密市消费市场保持稳定增长

9月份重点流通企业销售总额整体攀升。记者昨日从新密市商务局获悉,9月份新密市消费市场供应充足,各大商场、超市、集贸市场的商品品种齐全,较好地满足了消费者的购物需求,重点流通企业市场销售总额达8324.4万元,同比上涨40%。

9月份监测数据分析显示,新密市重点流通企业监测系统主要涉及的商品中粮油、食品类销售额同比下降,针纺织品、日用品、文化办公用品类销售额小幅上涨,服装、鞋帽、化妆品、金银珠宝类销售额有所上涨,家用电器及音像器材类销售额小幅攀升,通信器材、石油及制品类销售额增速较快。

据新密市重点流通企业数据分析,换季影响市场个别商品销售情况,加之国庆长假,商场促销活动在一定程度上提高了销售量。旅游景点客流量仍居高不下,景区消费呈稳步增长。同时进入秋季,新密市家电市场销售开始有所回暖,预测后期随着气温的不断下降,服装、鞋帽、化妆品等应季商品销售将有所回升,家电市场销售额将有所回暖。受汽油调价影响,石油类消费预计会稳步提升。预计新密市消费市场总体将继续保持稳定增长的运行态势。

新密播报 杨慧娟 通讯员 王佳

“晒晒你的小幸福”第二季即将来袭

发现新密系列活动第一季“晒晒你的小幸福”目前已截止,吕银洲家庭以600多的票数位居第一,并将与另外9个得票较多的家庭一同获得由河南省健康

管理中心提供的220项健康体检卡一张,达·芬奇影像会所提供的全家福套照,新密市新华书店提供的全年VIP读者卡一张。

发现新密系列活动第一

季已经结束,没有参与进来或者没有拿到奖品的读者不用灰心,下一季的活动即将推出,敬请期待。如果读者有好的建议,可以随时联系《郑州晚报·新密播报》。

关注“郑州晚报·新密播报”微信公众号。同时,请获奖的读者们,速与《郑州晚报·新密播报》取得联系,并领取奖品哦!

新密播报 郑炜辉

“莫空间”开幕,守在家门口的国际范儿



展览上莫妮卡和参观者交流

近日,记者来到了一个叫做“莫空间”的当代艺术空间。10月10日,这里刚举办了艺术展览开幕式。据了解,此次展览是威尔斯的摄影师罗德里·琼斯和国内雕塑家陈妍音的双人展,展览持续到明年4月份,开放时间为每周二至周日9:30~17:30。

“莫空间”的管理者邢培俊、慎伟峰认为,再偏僻的地方也需要艺术熏陶,毅然把“莫空间”的地址选在了自己的家乡。在意大利方言中,“mo”是“现在、当下、就在此刻”的意思,此次策展人是来自意大利的莫

妮卡·德玛黛。据她介绍,自2014年5月,“莫空间”先后已举办过七八个展览和活动,既有国内艺术家如孟煌、罗永进、潘涛、朱兵等,也有意大利艺术家卡特琳娜·玛莉娜丽、姐妮莉·露丝、米尔科·塔尔希等。

来自西安美术学院的郭老师告诉记者:“一般情况下,各个地方的艺术展览我都会去看,当天来当天走,去年“莫空间”的展览已经来过一次,这次是专门带着朋友从西安乘坐高铁来到新密,准备多待几天,每一次的看展,对我来说都是很大的惊喜。”

新密播报 杨慧娟 文/图